
 

 

ESERCIZIO 2 

Rimetti in ordine il seguente articolo di cronaca: 

 

 

DEBITI  

 

 

____ Era la somma che una quarantacinquenne romana era costretta a guadagnare 

prostituendosi in casa quando i figli minori erano assenti.  

 

____ L'uomo è stato arrestato per favoreggiamento, induzione e sfruttamento della 

prostituzione. 

 

____ Tremila euro al mese per pagare i debiti accumulati dal suo compagno.  

 

____ Tutto il ricavato veniva poi preso in consegna dal convivente, un quarantenne originario 

di Bari. 
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